



感情上沟通 球技上交流

星报高尔夫球队与安徽药店“金钥匙”联谊活动举行

星报讯(记者 江锐) 3月25日上午,合肥名流高尔夫球场春意盎然、激情涌动,首届“哈药杯”星报高尔夫球队与安徽药店“金钥匙”联谊活动在此隆重举行。50多位全省知名连锁药店的董事长与星报高尔夫球队队员共同参与到此项绿色运动中。

经过激烈的争夺,本次联谊活动各奖项已经出炉。总杆前三名分别是:王哲、沈岚、孙政,净杆前三名分别是:平刚、葛金水、徐敏树,最远距离奖:李明,最近洞口奖:唐军,BB奖:司日星,OB奖:胡国宏。

高尔夫球是一项沐浴在阳光下、行走在草地上的运动,球员们既可以锻炼身体,还可以切磋球

技,交流感情。高尔夫球已列入奥运会和全运会的正式比赛项目,近年来,高尔夫运动受到越来越多的人关注和喜爱。星报高尔夫球队队长平刚告诉市场星报、安徽财经网记者:“举行本次联谊活动,主要是球友们感情上沟通、球技上交流,再者就是资源共享。”

本次联谊活动由20家全省知名连锁药店主办,宗旨为倡导绿色运动、提倡健康生活,各连锁药店间和谐竞争、共同发展,在强化药品安全监管、确保全省人民群众用药安全的同时,助力全省医药行业健康发展。

蓝天野将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,由合肥市委宣传部、合肥市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”,将于4月7日下午在合肥大剧院迎来著名话剧表演艺术家蓝天野先生,主讲《演戏与看戏》。

蓝天野,著名表演艺术家。1927年出生,几十年演艺生涯在北京人艺的舞台上,先后在经典话剧《茶馆》《蔡文姬》《北京人》等中塑造了重要角色,如《茶馆》的秦二爷、《北京人》的曾文清、《蔡文姬》的董祀、《冬之旅》的老金等约70个角色;导演了《家》《贵妇还乡》《吴王金戈越王剑》等10多部戏;曾在电视剧《封神榜》中饰演过姜子牙,在《渴望》中饰演王沪生那温文尔雅的家喻户晓、深入人心的老父亲。很多角色已经成为经典,至今无人超越。他还在《钦差大臣》《罗密欧与朱丽叶》《小市民》等外国名著中担任角色,在戏剧界被誉为“是真正有艺术品质和高级趣味追求的艺术家”。

蓝天野曾获中国话剧金狮奖荣誉奖、中国戏剧终身成就奖、德艺双馨终身成就奖、中央戏剧学院奖(表演)终身成就奖。本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽图书城等处免费领取两张入场券,先到先得。

《六人晚餐》窦骁张钧甯合体

星报讯(记者 吴笑文) 由窦骁、张钧甯等领衔主演的青春爱情电影《六人晚餐》将于5月11日登陆全国院线。日前,电影公布一组以二人的爱情走向为主题的剧照,为影迷展现了一段上世纪90年代一对小镇青年的波折爱情。

电影《六人晚餐》改编自鲁迅文学奖得主鲁敏的同名小说。据悉,该片是窦骁和张钧甯继《赛车传奇》后再度饰演一对情侣,他与张钧甯饰演的林晓蓝几经分散离合的爱情故事成为了整部电影的主线。窦骁在接受采访时表示,接演丁成功这个角色是因为张钧甯的邀请和推荐,“跟钧甯演戏非常的默契,有我们的友情做基础,而且彼此非常了解,所以不需要太多的磨合就能配合得很好,比如拍戏过程中我们会很默契地发挥出一些即兴的台词”。

安徽鑫汇集团书画板块启动

星报讯(江利平) 3月25日,由安徽鑫汇集团主办,深圳智佳网络科技有限公司协办的“安徽鑫汇集团·文交中心书画板块启动仪式新闻发布会暨深圳巨能光科技有限公司与著名书画家萧承霏作品版权签约仪式”在合肥稻香楼宾馆盛大开幕。特邀安徽盘龙拍卖集团支持并签约合作。

陈智、何瀚、萧承霏、黄小舟、王惠、赵光辉、杨玉能、汪江涛等书画名家,余海洋、张崇德、郭晓东、凌德传等省内工商界领导出席发布会。

著名书画家萧承霏是当代江淮大写意画派创始人萧龙士之子,此次鑫汇集团联合深圳巨能光科技有限公司签约萧承霏作品版权,共三幅书画作品版权正式授权予深圳巨能光科技有限公司,此举标志着安徽鑫汇集团·文交中心书画板块正式启动。

不要想太多 拿分即突破

今晚世界杯亚洲区12强赛 国足客场挑战伊朗

北京时间3月28日晚20时,中国国家男足将在世界杯亚洲区12强赛第7轮赛事中客场对阵伊朗。国足主场战胜韩国的结果刚刚振奋了中国足球,面对伊朗这势头强劲的亚洲第一强队,国足要努力延续气势,力争在客场拿到积分。 ■ 木火

国足目标客场拿分

3月23日,国足凭借“福将”于大宝的入球在“福地”长沙1:0战胜韩国,该场比赛令人振奋的不仅是“福”,国足取得了12强赛的首胜,也是里皮执教后的首胜,更是国足在世预赛历史上对韩国队的首胜。国足通过积极表现延续了争夺小组出线权的理论希望,振奋了国人,经过小组赛上半程令人遗憾的走势后,中国足球就通过这场胜利营造出了努力奋进的氛围,显然这种氛围是很难得的。

气可鼓不可泄!在取得激昂胜利的5天后客战伊朗,首先就看国足能否在精气神与技战术上延续亮色。针对连战韩伊的赛程,里皮提出了“两战拿4分”的目标,如果能够完成甚至超额完成,国足通过反扑争抢出线权的希望将大幅增加。这场国足要努力延续气势的比赛,就是以拿分为根本目标,为根本的评判标准。

客场抗压进攻求快

阿兹蒙名头甚响,贾汉巴赫什、古钱内贾德等中前场球员个人能力与经验兼具(均效力欧洲联赛),国足防守中的协防保护与个人发挥是同等重要的。如今的伊朗队喜欢也擅于去把握对手的失误,因此减少自身失误、杜绝不必要的错误对国足非常重要。伊朗那习惯性爆满的10万人体育场很容易激发球员情绪,国足则要尽可能阻止对手起势,这同能力相关,也同心态相关,要体现出抗压能力,避免斗气犯错更是关键的。

伊朗足球曾给人留下过情绪化、爱斗气的印象,还曾出现过比赛中队友间“互扇大嘴巴”的奇葩事件。理论上说迫使伊朗队急躁算是一种手段,但更应重视的是“切忌盲目刺激对手”。

伊朗队0失球的数据已说明他们不会反复给对手得分机会。国足一方面要尽力提升把握机会的效率,一方面要尽可能地创造出战机。定位球将继续是国足谋求入球的相对捷径。鉴于伊朗球员的身高、力量与硬度,国足正面强攻的效果恐很有限,边中结合与肋部斜向渗透有必要更为坚决地执行,尽可能地体现出快与灵。



今晚20:00 国足VS伊朗
CCTV5现场直播

从张稀哲的表情看,国足战前很放松